



◀【明慧网】2023年3月11日上午，由法轮功学员组成的美西天国乐团参加了美国旧金山第一百七十二届圣派翠克日大游行，受到热烈欢迎和称赞。有的观众大声说，“法轮功是我的英雄。”来自大陆的移民也说：“法轮功很好。”

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

葫芦岛张爱民被连山区法院枉判两年

【明慧网】葫芦岛市南票新区打渔山法轮功学员张爱民，2023年2月15日被连山区法院非法开庭，2月21日被枉判两年，勒索罚金五千元；家属多次给法官及院长杨书泽打电话要判决书，法官张亮不给。

2022年8月19日早上五点左右，南票新区季屯派出所四、五个警察闯入董艳红家，没有出示搜查证，就非法抄家，并绑架了张爱民、董艳红夫妇；同时被绑架的还有法轮功学员刘全旺、崔兵。警察声称，因为四位法轮功学员曾于2022年4月7日晚在南票区高桥镇田屯附近发真相资料，当时有人恶意举报，警察将他们绑架。董艳红虽没有出去发，但警察发现她家中有电脑等物品，也把她绑架了。后因为疫情，警察当时将四人放回。

崔兵、董艳红被非法关押在葫芦岛看守所，刘全旺、张爱民被非法关押在兴城市看守所。有正义人士曾于2022年10月11日打电话给季屯派出所所长华正伟，询问法轮功学员崔兵被构陷一案目前是不是在派出所，让他把案子撤了，并

告诉他：抓人没有法律依据，你已被告了。华正伟气急败坏地叫嚣：“撤案不可能，我就要判她。”随后，挂断电话。

面对女儿、女婿只因讲真话就被绑架、非法关押，并面临司法迫害，董艳红八十七岁的老父亲悲愤不已，于2022年12月28日在网上分别向12337、12389、12309、12380等部门控告南票区检察院检察长王显，检察官王德坤、杨丹丁，控告其涉嫌非法剥夺公民宗教信仰自由罪、徇私枉法罪，滥用职权罪、诬告陷害罪，要求有关机构追诉此三人的刑事责任。

2023年1月4日，连山区检察院以“证据不足”释放董艳红回家。而张爱民被构陷到连山区法院。葫芦岛市连山区法院约于2022年12月底对刘全旺、崔冰分别非法判刑五年、二年。

关于刘全旺、崔冰、张爱民、董艳红等遭迫害详情请见《曾屡遭关押迫害十一年 好人刘全旺再被非法判五年》、《辽宁葫芦岛九旬婆婆呼吁释放好儿媳崔兵》、《张爱民、董艳红夫妇遭绑架构陷 老父亲控告检察官》等。◇



曝光真相唤醒良知 绥中张小娜两孩子获低保款

【明慧网】辽宁省葫芦岛市绥中县前所镇前所村法轮功学员张小娜家的不幸遭遇，经过新唐人电视台和明慧网的曝光，极大震慑了参与迫害张小娜一家的绥中县国保大队大队长王宝民等当地的公检法人员，并唤醒了当地村民、干部及相关部门人士的良知。日前张小娜的两个孩子已经得到低保款。

事件回顾：

张小娜，48岁，1996年3月开始修炼法轮大法，按真、善、忍标准做好人，身心受益。2021年12月3日，张小娜被绥中县公安局国保大队王宝民、刘唤雨等警察绑架；2022年4月25日遭葫芦岛市连山区检察院非法起诉；2022年5月30日被连山区法院非法判刑四年，约于2022年10月初左右被劫持到辽宁省女子监狱迫害。

张小娜的丈夫陈杰在2020年打工期间不慎被高压电线电击，左小腿截肢，右手没有抓挠功能，双眼失明，生活不能自理，大小便都得需要人帮忙，他在生活上全靠妻子照顾。张小娜有两个孩子，一个高中生、一个大学生，都是贷款上学。张小娜被绑架后，不但丈夫无人照顾，家中收入更是为零，生活难以为继。

曝光真相 唤醒良知 震慑迫害者

张小娜一家的不幸遭遇被明慧网、新唐人电视台曝光后，很多正义人士伸出援手，为这个苦难的家庭两次募捐了一万六千元钱，并帮助张小娜一家向各级有关部门邮寄了一百多封信件，包括控告书、求助信、迫害张小娜的追查通告、王宝民的犯罪事实等，利用了各种渠道收集到各级领导电话邮寄快递近百个，包括张小娜一家的遭遇及新唐人电视播放的真相U盘。

2022年10月17日，自称是（中央）纪委的人给张小娜的丈夫陈杰打来电话，问他：“你控告王

宝民了吗？”“你家反映的情况，我们已经让当地乡政府尽快落实。”

2022年11月3日，绥中县乡政府及村干部一行七、八个人到张小娜家，承诺：我们尽力给你办，让张小娜早日回家来照顾你。他们还承诺给二千元钱、二吨煤。有人问：谁帮你家控告的？陈杰答：是邻居。

2022年11月14日，前所村把二千元钱和煤送到陈杰家中，照了相，并承诺帮助让张小娜尽快回家。陈杰问郑大海，问啥时能释放张小娜回家。郑说：市政法委书记（吉圣亚）说了，如果张小娜写三书，保证不学（法轮功）了，可以放回家。

另外，前所镇镇长郑庆海也向民政局反映张小娜家的情况。2023年2月17日，民政局两个工作人员在前所村村书记带领下到张小娜家了解情况。

2023年2月20日，前所村村民代表表决通过，给张小娜的两个孩子办了低保，每人每月450元人民币。张小娜的丈夫的户口因为是山东的，目前已回到山东办低保。

张小娜一家遭迫害情况被曝光后，当地警察对迫害法轮功学员有所收敛。

2023年2月的一天，绥中县一位70多岁的女性法轮功学员在街上给一便衣警察讲真相，该便衣打电话询问上级是否抓人，接电话的领导说：放人。

维权律师：难以用语言描述的邪恶

2023年2月1日，新唐人电视台播放了张小娜家的悲惨遭遇，对此原大陆维权律师吴绍平指出：

“不管中共以什么样的理由和名目，对法轮功学员进行抓捕都是非法的，既没有自己国内的法律依据，也没有国际的法律依据。”

“他的妻子张小娜，她因为个

人信仰，她有损害他人的利益吗？她有危害社会吗？她对大众构成威胁了吗？她侵害了别人的什么权利了吗？没有。那它（中共）凭什么去对这样的一个人去抓捕判刑呢？而且中共非常清楚她的家庭情况。”

“这个家庭是一个非常悲惨的家庭，中共把一个家庭中唯一的劳动力，而且是需要照料残疾人，表明中共就是在故意制造人权灾难，是难以用语言来描述它的邪恶程度的。”

“在中共又没有任何社会保障的情况下，这样的人一旦失去家中唯一的可以照料他的亲人，（失去）这种帮助的话，他的结果可能就面临死亡，他的子女就可能面临无人照料的局面，但是中共面对这样一个家庭可以不考虑任何因素，对她进行重判，而且是判四年，可以看到中共的这些官员，不仅是中共这个体制是毫无人性的，所谓的法官，这些国保，检察官，可以说他们也都是毫无人性的。”

国保大队长王宝民作恶多端

王宝民自2015年调任绥中县国保大队大队长以来，迫害过的法轮功学员约有30人，其中69岁的法轮功学员翟永池被非法判刑7年，在沈阳第一监狱被迫害致死。范家乡法轮功学员张继红被非法判刑3年，在锦州监狱右脚被电击致残，鉴定为四级残疾。这二人的一死一残王宝民负有直接责任。

在此正告王宝民等人，立刻停止迫害法轮功学员，否则下场堪忧。过去三年，瘟疫蔓延，灾难频出，这是天灭中共的大幕已经拉开，那些为中共站队的执迷不悟者将被淘汰殆尽。

关于张小娜遭受迫害情况请见明慧网文章《辽宁绥中县张小娜被非法判刑四年》、《辽宁绥中县张小娜被非法判刑 不能自理的丈夫求救》等。◇